AIAYTHMATA EMINIZTOYYNHY

eTTiTTESO EUTTIOTOOLYNG, MEYEOOG TOL
SeiyuaTog, KATW/AVW OPIO EUTTIOTOCLVNG




OpoAoYIa KAl ONUAVTIKEC EVVOIEC

NoooTikéG AéyovTal Ol METABANTES Ol OTTOIES TTAIPVOLY PUOVO APIBUNTIKES TIUEC KAl TToPoUV va Tagivoundoulv
o€ SIAKPITES (TT.X. apIBUOGS TTAISIWY ava OIKOYEvEIQ) i cLVEXEIS (TT.X. PAPOG).

To MARBOG TV 6edouévy evog Seiyuatog TTov eEETAlOVTAI YIA TNV UEAETN EVOC (PAIVOUEVOL ovoudadeTal
HEYEBOG TOL Seiyparog kal cLuPoAileTarl pe v (n).

TomikA amokAion (o) cival £éva PETPO TTOL XENCIUOTTOIEITAI YIA VA DTTOAOYIOTEI TO TTOCO TNC WETAROANG N TNG
S1a0TTOPAG EVOG CLVOAOUL TIHWYV 6ES60UEVMV.

To a (GAga) cival TO emimedo onUAvVTIKOTATAG TTOL XPNOCIUOTIOIEITAI YIA TOV DTTOAOYICUO TOL EMITTESOL
guTIoTOO0VNG. YLVNOWC AApa = 0,05




OpoAoYIa KAl ONUAVTIKEC EVVOIEC

To emimedo gumoToodvNGg IcoLTAl e 100*(1 - AAPA)%, OTTOTE TO ETTITTESO EUTTIOTOCLVNG €ival CLVNOWC
5%

To SiIaoTNUA EUMOTOOLVNG €ival £va €DPOG TIMWY TTOL TTEPIEXEI TOV TTEAYUATIKO M.O. ToL TTANBLOUOL
ue SNAwuevn mMOavoTNTa (eTTiTTedo eutTIoTOCLYNG, TT.X. 95%).

Kartw 6plo eumoToobvng cival N EAAXIOTH TIUN (BAoel TOL €MTTESOL EUTTIOTOOLYNC)
Ave O0pIa PTNICTOODVNG cival N PEYIOTN TIUN (BACEl TOL ETITTESOL EUTTIOTOCLYVNC)

To ebPOG TOL SIACTAPATOC EUTTIOTOCLYNC EAPTATAI ATTO TO ETTITTESO EUTTIOTOCLYVNC KAl ATTO TO
uEyeBoc ToL SeiypaTog

o MeYAAO ETTITTESO EUTTIOTOCLYNG -> PEYAAO €DPOG TOL SIACTAUATOG EUTTIOTOCLVNG

o MIKPO UEYEBOG TOL SElYHATOG -> PEYAAO EDPOG TOL SIACTAUATOG EUTTIOTOCLVNG

o Mari;




Napadeiyua 1 (Evac TANBLOUOCG)

o Ep@dTnHa: molog gival o mpayHartikog M.O. TNG TapapETPoL ToL TTANBLOUOV;
o Amavinon:

o gaV &gV HETPAME TO KAOE ATOHO S&v UTTOPOLHE va EEPOLHE

o aAAQ €av KAVOULUE Hia SeilydaTtoAnyia HTTOPOULHE VA HAOOLE TOLAAXIOTOV TO EVPOG TIHAV OTO OTTOI0
Bpiokeral o mpaypaTikog M.O. (ue Sedopevn mOavornTa)!




Napaderyua 1 (Evag TANBLOUOCG)

o MeTa amo pia Tuxaia dciyparoAnwia (emMAEyoLHE TOUXAIA KATIOIA ATOHA ATTO TO CLVOAO TOL TTANBLOHOL):
o pmwoAoyifovpe To M.O. ToL Seiyparog (x)

' ¥ ' ()
o LITOAOYIOLME TNV TIPN eumoTooLVNG (Z - ﬁ) _ Z xi
o vrIoAoyifovue 1o SiIdoTnua gumoTooLvng (c.i.) X =
n
o)

c.l.=x+z - —

2. (x; — x)? — \n
J n- 1

1.28

90 1.645

95 1.96

98 2.33
99 258




Napadeiyua 1 (Evac TANBLOUOCG)

(e}

(e}

(e}

(e}

'Evag ayportng 6éAel va pabe To BApog TV Kapmouliedv OTO XWPAPI TOV.
O&Ael va gival 95% oiyovpog yia TO amoTéEAEC A

Mola BRpaTta mPEmel va akoAoLONOoEl;

AsiyparoAnyia:

Kaptoudlia BApoc kaptmmouldwy O¢ KIANG

10 ATOUO 4.6
20 ATOUO 2.5
30 ATOUO 5.9
40 ATOUO 7.3
50 ATOUO 6.1
60 ATOUO 6.8
70 ATOUO 5.7
80 aTouo 6.3
90 ATOUO 5.9
100 ATtouo 49




Napadeiyua 1 (Evac TANBLOUOCG)

o AglyparoAnyia:

M.O. 5.60
Kaptroulia BAapoc kaptrouldiV O€ KING
10 ATOWO 4.6 MéyeBoc Seiyuatog 10.00
20 ATOUO 2.5 AAPa 0.05
30 aTopo 5.9 TLTTIKN) ATTOKAION (O) 1.35
40 ATOUO 7.3 ' '
Gotione g TIur euTTIOTOCLVNG 0.84
60 ATOUO 6.8 KAt OpI0 EUTTIOTOCLVNG 4.76
/0 ATOUO S.7 AVEY OPIO EUTTIOTOOLYVNG 6.44
8o ATOUO 6.3
90 ATOUO 5.9
100 dTOoUO 4.9

O aypoTncg utmopsei va gival 95% ciyovpog oT1 0 M.O. OAGV TOV KAPTTOLJIWYV TOL XWEAPIOL TOL
eival peTalL 4.76 kai 6.44 KIAQ.




Aoknon 1 (evag mAnBLouoG)

(e}

'Eva ynromwAsio A&l va EKTIMNOE TOV XPOVO TTapadoong evog diavopia.

(e}

O&Aovv va gival 90% oiyovpol yia TO AToTéEAECT A

(e}

Mola PRpaTa mPEMTEl va aKoAOLOROoOoLV;

o AglypyaroAnyia:

AciyuaTa XpOvoc Tapadoonc o€ AeTTTd

10 55
20 43
30 69
40 37
50 36
60 38
70 119
80 42




Aoknon 1 (evag mAnBLouoG)
C

_|_

X

.

o AglyparoAnyia:

M.O.
AciyuaTta XpOVOC TAPAdoonc o0& AeTITd
1o 55 MéeyeBoc SeiyuaTog
20 43 AApQ
30 69 TuTTIKA ATTOKAION (O)
40 37 e .

IUr EUTTIOTOCLY

60 38 KATw OpIo eutTioTooLVNG
70 119 AV OPIO EUTTIOTOCLVNG
80 42

=y

2. X e 2(x; — X)°

90 1645 O- p—

95 1.96

n 98 233 V n - 1

=
|

99 258




Aoknon 1 (evag mAnBLouoG)

o AglyparoAnyia:

M.O. 54.88
MéyeBoc SeiyuaTog 8
AApQ 0.1
TOTTIKA ATTOKAION (O) 28.23
TIUrN EUTTIOTOOLYNC 16.42
KATw OpIo eutTioTooLVNG 38.46
AV OPIO EUTTIOTOCLVNG 71.29

AciyuaTta XpOVOC TAPAdoonc o0& AeTITd

10 55
20 43
30 69
40 37
50 36
60 38
/0 119
80 42

MtTtopovv va gival 90% ciyovpol o1t © M.O. OAwV Tov Tapadooewy TOL SIAVOUEQ VA
gival JeTagL 38.46 kal 71.29 Aettta.




[apadeiypa 2 (Lo TTANBLOUOI)

o EpadTnua 1: molol gival ol mpayuartikoi M.O. TNG TApAUETPOL TV TTANOLOU®V;
o Ep@TNHA 2: SIapEPOLY OTATICTIKA ONHAVTIKA ol TpayuaTikoi M.O. Teov mTAnvouoyv;
o Amavrnon:

o gaV &gV HETPAME TO KAOE ATOHO S&v HTTOPOLHE va EEPOLHE

o aAAG €av KAQVOLHE HIa SeiydaroAnyia oTo KaOe MANOLOUO UTTOPOULHE VA HABOLUE TOLAAXIOTOV TA £LPN
TIH®V OTa omroia Ppiokovral ol mpayuartikoi M.O. (ue §eSopévn mOavortnra)!

o €AV TA SIACTAHATA EUTTIOTOOLVNG TV TANOLO UMYV S&V EMKAADTITOVTAI TOTE SIAPEPOLY OTATIOTIKA
onUavrika




[Napadeyua 2 (6o TTANBLOOI)

o Mera amo dvo Tuxaieg deiyparoAnyieg (emAEyovpe ToXaia KATToia ATOPA ATTO TO TLVOAO TOL TTANOLOHOL):
o pvmoAoyiovpe To M.O. ToL KABE Seiyparog (x)

v v v o
o LITOAOYICOLME TIG TIHEG EPTTIOTOOLVNG (Z - x/_ﬁ) _ Z xi
o vIToAoyifovpe Ta SiaoThRpara gumorToobvng (c.i.) X =
o EAEYXOLHE €AV EMKAALTITOVTAI TA SIACTAMATA EUTTIOTOODVNG n
0O

c.l.=x+z - —

2. (x; — x)? — \n
J n- 1

1.28

90 1.645

95 1.96

98 2.33
99 258




[apadeiypa 2 (Lo TTANBLOUOI)

'Evag ayportng OéAel va pabe ta Bapn VO MOIKIAIOV KAPTTOLIIOV OTO XWPAPI TOL.

(e}

O&Ael va uadel roia oIkIAia £XEl TNV KaADTEPN amodoon.

(e}

O&Ael va gival 95% oiyovpog yia TO amoTéEAEC A

(e}

Mola BRparta mPEmel va akoAoLONOoEl;

(e}

o

AglyparoAnyieg:




[apadeiypa 2 (Lo TTANBLOUOI)

Kaptovdia 1n¢ ToiKINAC  [Bapoc KaptToLldwy & KIAG M.O. 5.6
10 ATOUO 4.6 MéyeBoc Seiypatog 10
o Auyuaro)\ ' 20 ATOUO 2.5 AAPa 0.05
30 atopo 5.9 TLTTIKA) ATTOKAION (O) 1.35
o == 40 ATOUO Z3—>TIun ePTTIOTOOLVNG 0.84
C . l . x i Sogropo—— | 6.1 KAt OpI0 EUTTIOTOCLYNG C 4.76
60~ATOUO 6.8 AV OPIO EUTTIOTOOLVNG 6.44
70 &TOopo- 5.7
Z Xl 8o ATouo 6.3
x_ e 90 ATOUO 5.9
100 atouo 4.9
Porcontage Confdance n e Kapmoblia 2nc ToikINae  [Bapoc Kapmmoulicyv oe KIAG M.O. 4
® P 1o aropo 3.6 |MéyeBog beiyparog 10
% r— 20 ATOUO 1.1 AADA 0.05
% 196 30 aTopo \4-\9\ TuTTIKA aTOkAion (o) 1.14
% 233 40 atopo 4.4 ™ [liun epmotoobvng 0.71
% 258 50 dtopo 3.8 KATR OPIO EUTTIOTOCHVNG 3.29
6o atouo 4.1 AVEd OPIO EUTTIOTOCLVNG C 471
2 70 ATOUO 4.5
A 8o ATouo 5.3
Z (xl x) 90 aTopo 4.4
O' — 100 aTtopo 3.9

n—1

O aypoTnc utopEi va eival 95% ciyovpog OTI N TTEWTN TTOIKIAIQ €ivVal

KAALTEON ATTO

TN 6€VTEEN.




Bapog

7.00

6.00

5.00

4.00

3.00

2.00

0.00

1n TToIKINI

2n TTOIKIAIC




Aoknon 2 (6Lo TTANBLOUOI)

‘Eva ynromwAcio OEAEl va oLYKpPIVEI TOLG XPOVOLGS TTapadoong 50O SiIavopiwy.

(e}

O&Aovv va gival 90% oiyovpol yia TO AToTéEAECT A

(e}

Mola PRpaTa mPEMTEl va aKoAOLOROoOoLV;

(e}

(e}

AglyparoAnyieg:




Aoknon 2 (6Lo TTANBLOUOI)

o AglydatoAnyicg:

AEiYUQTA TTOWTOL SIAVOUED

Xpovoc Tapadoonc o€ AeTTTa

AciyuaTta §e0TepoL Siavouéa

XpOvoc Tapddoonc o€ AeTTTd

1o 55
20 43
30 69
40 37
50 36
60 38
70 119
80 42
M.O.

MéyeBoc Seiyuatog

AAPa

TuTTIKA ATTOKAION (O)

10 40
20 43
30 19
40 32
50 36
60 22
/0 17
80 42
M.O.

MéyeBoc Seiyuatog

AAPa

TIUN EUTTIIOTOOLVNCG

TuTTIKr) aTTOKAIoN (O)

KAt Oplo eutmoToobvng

TIUN EUTTIOTOOLVNG

AV OPIO EUTTIOTOCLVNC

KAt OpIo eutmoToobvng

AV OPIO EUTTIOTOCLVNC




2 (x; — X )%

o AglydatoAnyicg:

n—1

AciyuaTta ToToL Siavouéa [Xpovoc mapddoonc oe Aerrtd
10 55
20 43
30 69
40 37
50 36
60 38
70 119
80 42
M.O.

MéyeBoc Seiyuatog

AAPa

TuTTIKA ATTOKAION (O)

TIUN EUTTIIOTOOLVNCG

KAt Oplo eutmoToobvng

AV OPIO EUTTIOTOCLVNC

~.

|
2l
I+

SIS

Percentage Confidence

z*Value

80

1.28

90

1.645

9%

1.96

98

233

99

258

AciyuaTta §e0TepoL Siavouéa [Xpovoce mapddoonc oe AeTtTd
10 40
20 43
30 19
40 32
50 36
60 22
70 17
80 42
M.O.

MéyeBoc Seiypatog

AAPa

TuTTIKr) aTTOKAIoN (O)

TIUrN EUTTIOTOCLYNC

KAt Oplo eutmioToobvng

AVE OPIO EUTTIOTOCLVNC




MtropoLV va gival 90% ciyovpol 011 oI M.O. XpOVoL TTAPAS0CNC TWV SIAVOUEWY SIAPEOPOLV.
o AglydatoAnyicg:

Sy ¥ (x; — %)?

n—1

AciyuaTta ToToL Siavouéa [Xpovoc mapddoonc oe Aerrtd
10 55
20 43
30 69
40 37
50 36
60 38
70 119
80 42
M.O. 54.88
MéyeBoc Seiyuatog 8
AAPa 0.10
TuTTIKr) aTTOKAIoN (O) 28.23
TIUN EUTTIIOTOOLVNCG 16.42
KATW OPIO EUTIOTOCOVNG @8.4%)
AV OPIO EUTTIOTOCLVNC 71.29

Percentage Confidence

z*Value

80

1.28

1.645

c.l.=x+z — .

1.96

233

O —

258

AciyuaTta §e0TepoL Siavouéa [Xpovoce mapddoonc oe AeTtTd
10 40
20 43
30 19
40 32
50 36
60 22
70 17
80 42
M.O. 31.38
MéyeBoc SeiyuaToc 8
AADC 0.10
TOTTIKA ATTOKAION (O) 10.64
TIUN EUTTIOTOOLYNC 6.19
KaTtw Oplo eutmoToobvng 25.19
AV OPIO EUTTIOTOOVVNG 6756‘)




Xpovog mapddoong

80.00

70.00

60.00

(€3]
o
o
e}

N
o
o
o

w
o
o
o

20.00

10.00

0.00

SlavopEag |

SlavouEag 2
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